

# 南京农行:凝聚新力量 再创新辉煌

2018年2月7日上午,南京农行举行了更名揭牌仪式,这是农行发展史上重要的里程碑——经银监会和农总行批准,中国农业银行股份有限公司江苏省分行营业部正式更名为“中国农业银行股份有限公司南京分行”。南京市副市长冉华,中国农业银行江苏省分行党委书记、行长张建良共同为中国农业银行南京分行新铭牌揭牌。南京市副秘书长朱长会,南京市金融发展办公室主任刘永彪,人民银行南京分行营业管理部副主任张勇,中国农业银行江苏省分行党委委员、副行长王霄汉,中国农业银行南京分行党委书记、行长王强等共同见证了这一历史时刻。

现代快报/ZAKER南京记者 李喆



中国农业银行南京分行昨天揭牌 农行供图

## 三十八载耕耘路 新行名凝聚新力量

中国农业银行南京分行前身是南京市支行,于1980年3月5日恢复建制,办公地点设在南京玄武中山东路1号,下设中国农业银行江宁县支行、六合县支行、江浦县支行,栖霞区办事处、雨花台区办事处、浦口区办事处。

1984年11月,南京市支行更名为南京分行。2000年2月,江苏省分行直属单位与原南京市分行合并,组建“中国农业银行江苏省分行营业部”。2009年6月16日,中国农业银行江苏省分行营业部更名为“中国农业银行股份有限公司江苏省分行营业部”,办公地址在中山南路242号。

2017年12月,经银监会和农总行批准,中国农业银行股份有限公司江苏省分行营业部更名为“中国农业银行股份有限公司南京分行”。

目前,南京农行由1980年恢复建制的308人,发展到3246人;从创建初期3县3办,到现在下辖江北新区分行、10个一级支行、140个营业网点;逐步成为系统和区域内业务规模大、综合实力强、发展质量高的省会城市行。截至2017年12月末,农行南京分行各项存款达2000亿元,各项贷款近1500亿元,近两年贷款平均增速达20%以上,经营效益、风控水平和可持续发展能力、社会贡献度均大幅提升。

对于此次省行营业部更名为省会城市行,南京农行行长王强表示,这将有利于明晰省会城市行职能定位;有利于提高社会认可度;更有利于规范机构名称管理,为省会城市行的发展凝聚新的力量。

## 坚持与塑造齐飞 新征程铸就新口碑

农行南京分行在南京地区国有四大行中率先更名,更加主动地强化定位、整合资源、对接地方、释放活力,彰显了农行全面深化金融服务,坚持与区域经济转型升级融合发展的经营理念。

近年来,南京农行坚持社会担当,塑造责任银行,通过金融服务助推城市建设、促进产业升级、支持民生工程,为加快建设“强富美高”新南京积极助力。

坚持财富创造,塑造价值银行,依托覆盖广泛的网点网络体系、门类齐全的投融资产品和便捷可靠的科技信息手段,为全市5万多户公司机构类客户、500万户个人客户提供高效、优质、全方位的金融服务。

坚持和谐发展,塑造人文银行,大力倡导并实施低碳金融发展战略,将环保理念融入经营管理的各个环节,鼓励节能减排,打造环保型、友好型和节约型的“绿色银行”。

近年来,南京农行先后荣获农总行“重点城市行突出贡献奖”、江苏省“五一劳动奖状”、南京市最美平安志愿服务“最佳品牌奖”等荣誉,得到了市委市政府、广大客户以及社会各界的广泛认可和充分肯定。

“金杯银杯,不如老百姓的口碑”。“以客户为中心”是农行的重要经营理念,未来,南京农行将一如既往,在城市发展、产业转型升级、民生普惠金融等方面持续发力,在新征程上努力铸就新口碑。

## 不忘初心再筑梦 新承诺打造幸福感

在更名揭牌仪式现场,南京农行行长王强表示,遵循总行党委“六维方略”和省行党委“九个并重,九个更加重视”的战略要求,南京农行将更加坚持“突出重点、做优城市”的经营定位,全面深化省会城市行管理体制改革;更加坚持“回归本源、专注主业”的金融要求,主动对接南京经济社会发展,提升服务实体经济的质效;更加坚持创新与转型双驱动,紧密融入南京创新名城建设和121战略工程;更加坚持线下线上服务双提升,全渠道向广大居民提供便捷高效的金融服务;更加坚持控险与发展两手抓、两手硬,强化维护地区金融稳定的天然使命。

初心不改,筑梦前行。南京农行承诺,将进一步紧跟市场、丰富产品、创新服务,致力于把南京农行打造成为区域中有竞争力、有影响力、有凝聚力、有原动力的一流省会城市行。

南京农行承诺,将向最广大客户提供综合化、专业化金融服务,满足人民日益增长的美好生活需求,以一流商业银行的雄厚实力,回报客户、回馈大众、回赠社会。

南京农行承诺,大行有大爱,大志有大为。在人们追求幸福、不断奋斗的过程当中,坚持服务实体、坚持金融普惠、坚持绿水青山,让人民群众拥有更多获得感、幸福感、安全感。

新名称更有新梦想。未来,南京农行将在金融助推城市建设、促进产业升级、支持民生工程等领域作出新的积极贡献。

## 苦累都不是事儿,运政执法人员说: 就担忧返乡人不能顺利回家过年



2月6日清晨5点,天还没有亮,现代快报记者就赶到了苏州市运输管理处,跟随苏州市交通局运政稽查支队的执法人员们上路,开展春运稽查工作。记者了解到,为了保证工作进行,执法人员们有的回家吃过晚饭又回到了单位,有的索性吃睡在了单位。

现代快报/ZAKER南京记者 何洁 文/摄



检查涉嫌违规营运大巴 涉嫌违规车辆的“车票”

### 一线执法14年练就“活地图”

“出发!”随着这一急促而坚定的指令,整齐划一的队伍迅速解散,踏上执法车,向各自指定的区域疾驰而去。早上6点,苏州市交通局运政稽查支队2018年春运第二次全市道路运输集中整治行动准时开始,在全市各主要客运场站、高速公路出入口、票务点周边等重点区域路段开展执法巡查。

记者乘上了稽查支队五大队副大队长曹晓飞的执法车。“收到,我们马上下高架,帮我看一看他前面的红绿灯是红灯还是绿灯。”刚出发不久,对讲机里就传来了消息,先期开着“便车”侦查的执法人员发现了一辆可疑

大巴车。“你先慢慢跟着,等他到下一个红灯,我们就来。”曹晓飞有条不紊地指挥着。为了不让大巴司机察觉,他让司机在一个拐弯口停了数秒。

之后,执法人员们成功截下了这辆大巴。记者看到,车内坐满了乘客,他们都称是到盐城阜宁的,是熟客,打了老板电话约好后在固定地点上车的,车票大约比车站贵20元。乘客陈先生告诉记者看了他的“车票”,是一张部分手写的“乘车凭证”。经初步调查,这辆大巴涉嫌“包车组散客”。

此后半小时内,执法人员们又查获了两辆涉嫌“站外违规上客”的大巴,而且已经超载。

现代快报记者留意到,在查处过程中,曹晓飞总能准确判断

大巴车的位置,迅速规划出前去执法的路线,甚至红绿灯会放行几秒都捻熟于心,简直就是个“活地图”。对此,曹晓飞解释说,他2004年参加运政工作,一直从事一线执法,练就了这个“基本功”,不仅仅是他,很多队员都能做到此。

### “担忧返乡人员不能顺利回家过年”

不仅仅是大巴车,路边带着大包小包等待的乘客也让执法人员们关注。

上午8点左右,在苏州汽车北站附近的马路上,各式大包小包堆了半幅人行道,还有20多个打工者在附近徘徊。稽查支队五大队大队长李建民上前询问。原来,他们都是集体回河南安阳

的。一名大叔告诉现代快报记者,他们出钱委托了一个人帮忙买票,但对方突然临时提价,大伙无奈,只能加钱,现在在这里等车。

执法人员查询到,当天去河南安阳还有30多张余票。李建民联系到汽车北站后,打算把大伙送过去,乘坐正规车辆返乡。但大伙再三犹豫后,最终留下了李建民的电话,说再商量商量。

“苦与累都是小事。”李建民说,对于运政执法人员来说根本不算什么,但让他们忧心的是,“每次看到这些大包小包返乡人员,心中很酸楚,也很着急,每次都苦口婆心,就是担忧父老乡亲不能顺利回家过年。万一路上遇到甩客、加价等情况,多闹心啊!”

据统计,春运开展以来(2月1日—2月6日),苏州市交通局运政稽查支队共出动运政执法人员1018人次、公安执法人员114人次,执法车323辆次,共检查各类车辆1042辆次,共查获各类违法违规营运案件245起,其中无许可运输危货8起,站外违规上下客案件145起,招揽包车合同外旅客案件27起,大客车超范围经营案件4起,网约车非法营运案件27起,其他案件34起。



扫码观看视频

## 新版居民供水合同发布 水费违约金按贷款利率1.3倍缴

快报讯(记者 徐岑)水费违约金缴纳太高、水表坏了维护不及时、估算抄表不合理……今后这些问题都有标准可循啦!2月7日,现代快报记者了解到,江苏省工商局联合江苏省住建厅制定了《江苏省居民供水合同(示范文本)》,目前已经印发给各市区,要求各地引导和规范合同签约、履约行为,保障用水人的合法权益。

此次公布的示范文本,首次明确了违约金的标准。合同在“违约责任”一块明确规定,用水人未按期交纳水费的,供水人应该书面催告。用水人除了应补足应缴水费外,每逾期1日还应支付欠缴水费金额同期同档贷款利率1.3倍的违约金。

此外,如果供水人违约,也按1.3倍付违约金。合同中规定,若用水人对水费有异议,供水人需要复核,如果确认是供水方的原因,除了要退回多收的水费,还要按每日银行同期同档贷款利率1.3倍,支付自异议提起之日起至争议解决之日期间多收水费的违约金。

水表模糊不清,怎么估算水量?以往没有明确规定,各地供水公司采取的估算方式各不相同,争议也很大。为此,示范文本中提出,应该按用水人之前三个结算周期的平均用水量或者上年同期用水量来计算。

此次示范文本中还规定,用水人如果发现供水设施损坏,应该及时通知供水人。供水人在接到通知后应该及时上门维修。